



## В Приозерском районе Ленинградской области житель Саратова признан виновным в убийстве своей знакомой и хищении ее имущества



Собранные Приозерским следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Саратова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 06 сентября 2019 года мужчина, приехавший из Саратова в Ленинградскую область на заработки, пришел в кафе в поселке Сосново Приозерского района к своей знакомой, работавшей официанткой, чтобы выяснить их личные взаимоотношения. В ходе конфликта, в отсутствии посетителей кафе, из личной неприязни, злоумышленник нанес множество ударов ножом в лицо и тело потерпевшей, после чего похитил мобильный телефон убитой и скрылся с места преступления. От полученных телесных повреждений женщина скончалась.

По ходатайству следствия в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за преступления против чужой собственности судами Саратовской области.

Приговором Приозерского городского суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

17 марта 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1449513>